
PROVINCE DE QUEBEC
MRC DE L'ISLET
MUNICIPALITÉ DE
SAINT.JEAN-PORT-JOLI

Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil municipal de Saint-Jean-Port-
Joli, tenue le 16 septembre2025 compter de 16:00 heures à la salle des Bâtisseurs
du Centre Rousseau (aréna) situé au 390 rue Verreault à Saint-Jean-Port-Joli.

Sont présents(es) :

Mesdames les conseillères:
Brigitte Caron
Ginette Plante
Line Jacques

Messieurs les conseillers:
Jean-Pierre Lebel
Stanley Bélanger
Anthony Hallé

formant quorum sous laprésidence de Monsieur le maire Normand Caron.

1. Ouverture de la session extraordinaire

Monsieur Normand Caron maire ouvre la session en souhaitant la bienvenue
aux membres du conseil ainsi qu'aux contribuables présents.

254-09-202s 2. Lecture et adoption de I'ordre du iour

À la suite de la lecture de I'ordre du jour par monsieur le maire,

IL EST PROPOSÉ PAR: Mme Brigitte Caron
ET RÉSOLU LINANIMEMENT
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D'adopter I'ordre du jour tel que lu par monsieur le maire.

Dénôt d'une demande dtaide financière au Drosramme PAVL nour la
réfection des routes Elsin. Caronette et Marichon

CONSIDÉRANT QUE le Programme d'aide à la voirie locale (PAVL) vise à
assister les municipalités dans la planification, l'amélioration et le maintien
des infrastructures du réseau routier local et municipal dont elles ont la
responsabilité;

CONSIDÉRANT QUE les membres du conseil ont pris connaissance des

modalités d'application du PAVL, notamment celles du volet concerné par la
demande d'aide financière soumise dans le cadre de ce programme, et

s'engagent à les respecter;

CONSIDÉRANT QUE les interventions visées dans la demande d'aide
financière concement des routes sous l'autorité municipale et des travaux
admissibles à I'aide financière;

CONSIDÉRANT QUE seuls les travaux réalisés après la date figurant sur la
lettre d'annonce sont admissibles à une aide financière;

CONSIDÉRANT QUE le bénéficiaire d'une aide financière doit faire réaliser
les travaux dans les douze mois suivants la lettre d'annonce et qu'il a pris

connaissance des restrictions d'accès au progralnme prévues à la section 1.10

des modalités qui s'appliquent;
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257-09-2025 5. Vente du lot 6218867 àt

CONSIDERANT QUE la municipalité de Saint-Jean-Port-Joli choisit d'établir
la source de calcul de I'aide financière selon I'estimé détailé foumi par
Tetra Tech Qi Inc. ;

CONSIDÉRANT QUE le chargé de projet pour la Municipalité, Monsieur
Stéphen Lord directeur général et greffier-trésorier, représente cette demière
auprès du Ministère dans le cadre de ce dossier;

EN CONSEQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR : Mme Line Jacques
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

QUE le conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli autorise la présentation
d'une demande d'aide financière au programme PAVL dans le volet
<< Redressement et sécurisation >>, pour les routes Elgin, Caronette et
Marichon.

QUE le conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli confirme son engagement à

respecter les modalités d'application en viguew, reconnaît qu'en cas de non-
respect de celles-ci, l'aide financière sera résiliée, et certifie que monsieur
Stephen Lord, directeur général est dûment autorisé à signer tout document ou
entente à cet effet, y compris la convention d'aide financière,
lorsqu'applicable, avec la ministre des Transports et de la Mobilité durable.

ur I'année 2025

CONSIDÉRANT la résolution 277-Il-2024 adoptée le 4 novembre 2024,
établissant le calendrier des séances ordinaires de l'année 2025 conformément
à I'article 148 du Code municipal du Québec;

CONSIDÉRANT QUE la séance ordinaire prévue le 6 octobre 2025 dans le
calendrier des séances ordinaires de I'année 2025 doit être déplacée;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR : Mme Ginette Plante
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

QUE la séance ordinaire initialement prévue le 6 octobre 2025 soit déplacée le
mardi 30 septembre 2025, à 19h30 à la salle des Bâtisseurs située au 390 rue
Verreault. . .

QU'un avis public de la modification du calendrier des séances ordinaires de
l'année 2025 soit publié pff le directeur général et greffier-trésorier
conformément à la Loi.

onsieur Éloi Gaenon

IL EST PROPOSÉ PAR: Mme Brigitre Caron
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE vendre à Monsieur Étoi Gagnon le lot 6218867 au montant
de 43121,33 $ plus taxes.

L'acheteur reconnait avoir visité les lieux et versera un dépôt non
remboursable de 300$ ce qui donne un solde de 42821133$ plus taxes
payable à la signature du contrat.

La présente offre d'achat est valide pour rme période de quatre-vingt-dix (90)
jours à compter de la date d'adoption de la résolution de vente du terrain par le
conseil. Passé ce délai I'offre est caduque et le conseil gardera le montant du
dépôt.
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Le contrat de vente inclura les dispositions suivantes:

Dans les vingt-quatre Q$ mois de la date de signature de I'acte de vente
notarié, I'acheteur s'engage à construire sur I'immeuble présentement vendu un
bâtiment conforme aux règlements d'urbanisme de la municipalité. À défaut de
s'exécuter dans ce délai, I'acheteur accepte de payer à la municipalité, à titre de
pénalité et de dommages liquidés, une somme égale à ce que rapporterait à la
municipalité en taxes foncières, générales et spéciales, la construction d'un
bâtiment dont l'évaluation serait de six cent mille dollars (600 000 $). Cette
indemnité sera payable annuellement à la municipalité tant que le bâtiment ne
sera pas construit.

En outre, I'acheteur s'engage à ne pas revendre I'immeuble présentement
vendu à un prix supérieur à celui payé à la municipalité, et ce, jusqu'à ce que le
bâtiment précédemment mentionné y soit construit.

Advenant la revente du terrain, la municipalité sera le premier acheteur au prix
payé initialement.

L'acheteur s'engage à ne pas faire double usage de ce terrain.

L'acquéreur nomme la venderesse son mandataire spécial en la subrogeant et
la substituant dans tous ses droits relatifs à la négociation, exécution, création
et ratification de toutes servitudes pour ligne (s) de distribution d'énergie
électrique, de téléphone, de télégraphe et de télécommunication aériennes ou
souterraines, à être construite (s) ou déjà construite (s) sur I'ensemble ci-dessus
décrit et vendu.

Que le maire et le directeur général et greffier-trésorier sont autorisés à signer
les documents relatifs à cette transaction.

La présente résolution abroge la résolution 197-07-2024.

Moteurs nour unité extérieure à remnlacer à loaréna

IL EST PROPOSE PAR : M. Jean-Pierre Lebel
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE faire I'achat et I'installation de deux moteurs pour l'unité extérieure à

I'aréna auprès de la compagnie CIMCO Réfrigération inc. au montant
de 14 552,03 $ plus taxes.

Ce montant sera payé à même le surplus accumulé affecté à l'aréna.

Clôture et levée de la séance

L'ordre du jour étant épuisé,

IL EST PROPOSÉ PAR: MJean-Pierre Lebel
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

De lever la séance à 16:05 heures.

Lord, directeur et greffier-trésorier

Je, Normand Caron, atteste que la signature du présent procès-verbal équivaut

à la signature par moi de toutes les résolutions qu'il contient au sens de

l'article L42 (2) du Code municipal.

Ê
@
N

J
I
o
rlo
E
tr

@
b
oz
o
.g
e
o.E

E
6I
E
oE



CANADA
PROVINCE DE QUÉBEC
MRC DE L'ISLET
MUNICIPALITÉ DE SAINT.JEAN.PORT-JOLI

EXTRAIT du procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli,
tenue le 16 septembre2025,compter de 16:00 heures à la salle des Bâtisseurs du Centre Rousseau
(aréna) situé au 390 rue Verreault à Saint-Jean-Port-Joli.

- -." l; '+

Membres du conseil nrésents

Monsieur Jean-Pierre Lebel, Monsieur Stanley Bélanger, Monsieur Anthony Hallé, Madame Line
Jacques, Madame Ginette Plante et Madame Brigitte Caron.

Tous formant quorum sous la présidence de Monsieur Normand Caron, maire.

Monsieur Stéphen Lord, directeur général et greffier-trésorier, agit à titre de secrétaire.

Il a été résolu ce qui suit :

255-09-2025
réfection des routes Elsin. Caronette et Marichon

CONSIDERANT QUE leProgramme d'aide à la voirie locale (PAVL) vise à
assister les municipalités dans la planification, I'amélioration et le maintien des

infrastructures du réseau routier local et municipal dont elles ont Ia
responsabilité;

CONSIDERANT QUE les membres du conseil ont pris connaissance des

modalités d'application du PAVL, notamment celles du volet concerné par la
demande d'aide financière soumise dans le cadre de ce programme, et
s'engagent à les respecter;

CONSIDÉRANT QUE les interventions visées dans la demande d'aide
financière concement des routes sous I'autorité municipale et des travaux
admissibles à l'aide financière;

CONSIDÉRANT QUE seuls les travaux réalisés après la date figurant sur la
lettre d'annonce sont admissibles à une aide financière;

CONSIDÉRANT QUE le bénéficiaire d'une aide financière doit faire réaliser
les travaux dans les douze mois suivants la lettre d'annonce et qu'il a pris
connaissance des restrictions d'accès au programme prévues à la section 1.10

des modalités qui s'appliquent;

CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Saint-Jean-Port-Joli choisit d'établir
la source de calcul de l'aide financière selon I'estimé détaillé fourni par
Tetra Tech Qi Inc. ;

CONSIDÉRANT QUE le chargé de projet pour la Municipalité, Monsieur
Stéphen Lord directeur général et greffier-trésorier, représente cette demière
auprès du Ministère dans le cadre de ce dossier;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSE PAR :

ET RÉSOLU UNANIMEMENT
Mme Line Jacques

QUE le conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli autorise la présentation

d'une demande d'aide financière au programme PAVL dans le volet
<< Redressement et sécurisation >>, pour les routes Elgin, Caronette et

Marichon.



QUE le conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli confirme son engagement à
respecter les modalités d'application en vigueur, reconnaît qu'en cas de non-
respect de celles-ci, l'aide financière sera résiliée, et certifie que monsieur
Stéphen Lord, directeur général est dûment autorisé à signer tout document ou
entente à cet effet, y compris la convention d'aide financière,
lorsqu'applicable, avec la ministre des Transports et de la Mobilité durable.

SIGNÉ: N Caron, maire
CONTRESIGNÉ : Stéphen Lord, directeur général et greffier-trésorier

FAIT À SANqT-JEAN-PORT-JOLI CE DIX-HUITIÈME JoUR DU MoIS DE SEPTEMBRE 2025

VRAIE RME

Lord, trésorier



CANADA
PROVINCE DE QUÉBEC
MRC DE L'ISLET
MUNICIPALITÉ DE SAINT-JEAN.PORT.JOLI

EXTRAIT du procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli,
tenue le 16 septembre 2025 compter de 16:00 heures à la salle d.es Bâtisseurs du Centre Rousseau
(aréna) situé au 390 rue Verreault à Saint-Jean-Port-Joli.

Membres du conseil nrésents

Monsieur Jean-Pierre Lebel, Monsieur Stanley Bélanger, Monsieur Anthony Hallé, Madame Line
Jacques, Madame Ginette Plante et Madame Brigitte Caron.

Tous formant quorum sous la présidence de Monsieur Normand Caron, maire.

Monsieur Stéphen Lord, directeur général et greffier-trésorier, agit à titre de secrétaire.

Il a été résolu ce qui suit :

256-09-2025 Modification du calendrier des séances ordinaires Dour l'année2025

CONSIDÉRANT la résolution 277-II-2024 adoptée le 4 novembrc 2024,
établissant le calendrier des séances ordinaires de I'année 2025 conformément
à I'article 148 du Code municipal du Québec;

CONSIDÉRANT QUE la séance ordinaire prévue le 6 octobre 2025 dans le
calendrier des séances ordinaires de I'année 2025 doit être déplacée;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSE PAR: Mme Ginette Plante
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

QUE la séance ordinaire initialement prévue le 6 octobre 2025 soit déplacée le
mardi 30 septembrc2025, à 19h30 à la salle des Bâtisseurs située au 390 rue
Verreault.

QU'un avis public de la modification du calendrier des séances ordinaires de

l'année 2025 soit publié pff le directeur général et greffier-trésorier
conformément à la Loi.

SIGNÉ :

CONTRESIGNÉ
N Caron, maire
Stéphen Lord, directeur général et greffier-trésorier

FAIT À SANTT-JEAN-PORT-JOLI CE DIX-HUITIÈME JOUR DU MOIS DE SEPTEMBRE 2025

VRAIE CONFORME

Lord, directeur et greffier-trésorier



CANADA
PROVINCE DE QUÉBEC
MRC DE LIISLET
MUNICIPALITÉ DE SAINT-JEAN.PORT.JOLI

EXTRAIT du procès-verbal dela séance extraordinaire du conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli,
tenue le 1 6 septe mbne 2025. ooniptei de 16:00 heures à la salle des Bâtisseurs du Centre Rousseau
(aréna) situé au 390 rue Verreault à Saint-Jean-Port-Joli.

Membres du conseil présents

Monsieur Jean-Pierre Lebel, Monsieur Stanley Bélanger, Môiisieur Anthony Hallé, Madame Line
Jacques, Madame Ginette Plante et Madame Brigitte Caron.

Tous formant quorum sous la présidence de Monsieur Normand Caron, maire.

Monsieur Stéphen Lord, directeur général et greffrer-trésorier, agit à titre de secrétaire.

Il a été résolu ce qui suit :

257-09-2025 Vente du lot 6 218 867 à monsieur Éloi Gaenon

IL EST PROPOSÉ PAR: Mme Brigitte Caron
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE'vendre à Monsieur Eloi Gagnon le lot 6218867 au montant
de 43121,33 $ plus taxes.

L'acheteur reconnait avoir visité les lieux et versera un dépôt non
remboursable de 300$ ce qui donne un solde de 42821133$ plus taxes
payable à la signature du contrat.

La présente offre d'achat est valide pour une période de quatre-vingt-dix (90)
jours à compter de la date d'adoption de la résolution de vente du terrain par le
conseil. Passé ce délai I'ofFre est caduque et le conseil gardera le montant du
dépôt.

Le contrat de vente inclura les dispositions suivantes:

Dans les vingt-quatre Q$ mois de la date de signature de I'acte de vente
notarié, I'acheteur s'engage à construire sur I'immeuble présentement vendu un
bâtiment conforme aux règlements d'urbanisme de la municipalité. À défaut de

s'exécuter dans ce délai, I'acheteur accepte de payer à la municipalité, à titre de
pénalité et de dommages liquidés, une somme égale à ce que rapporterait à la
municipalité en taxes foncières, générales et spéciales, la construction d'un
bâtiment dont l'évaluation serait de six cent mille dollars (600 000 $). Cette
indemnité sera payable annuellement à la municipalité tant que le bâtiment ne
sera pas construit.

En outre, I'acheteur s'engage à ne pas revendre I'immeuble présentement vendu
à un prix supérieur à celui payé à la municipalité, et ce, jusqu'à ce que le
bâtiment précédemment mentionné y soit construit.

Advenant la revente du tenain, la municipalité sera le premier acheteur au prix
payé initialement.

L'acheteur s'engage à ne pas faire double usage de ce terrain.

L'acquéreur nomme la venderesse son mandataire spécial en la subrogeant et

la substituant dans tous ses droits relatifs à la négociation, exécution, création
et ratification de toutes servitudes pour ligne (s) de distribution d'énergie

électrique, de téléphone, de télégraphe et de télécommunication aériennes ou
souterraines, à être construite (s) ou déjà construite (s) sur I'ensemble ci-dessus

décrit et vendu.



Que le maire et le directeur général et greffier-trésorier sont autorisés à signer
les documents relatifs à cette transaction.

La présente résolution abroge la résolution 197-07-2024

SIGNÉ: Caron, maire
CONTRESIGNÉ : Stéphen Lord, directeur général et greffier-trésorier

FAIT A SAINT-JEAN.PORT-JOLI CE DIX-HUITIÈME JOUR DU MOIS DE SEPTEMBRE 2025.

CONFORME

Lord, directeur et greffier-trésorier



CANADA
PROVINCE DE QUÉBEC
MRC DE L'ISLET
MUNICIPALITÉ DE SAINT.JEAN-PORT.JOLI

EXTRAIT du procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli,
tenue le 16 septembre2025 compter de 16:00 heures à la salle des Bâtisseurs du Centre Rousseau
(aréna) situé au 390 rue Verreault à Saint-Jean-Port-Jo1i.

Membres du conseil présents

Monsieur Jean-Pierre Lebel, Monsieur Stanley Bélanger, Monsieur Anthony Hallé, Madame Line
Jacques, Madame Ginette Plante et Madame Brigitte Caron.

Tous formant quorum sous la présidence de Monsieur Normand Caron, maire.

Monsieur Stéphen Lord, directeur général et greffier-trésorier, agit à titre de secrétaire

Il a été résolu ce qui suit :

258-09-2025 Moteurs pour unité extérieure à remplacer à I'aréna

IL EST PROPOSÉ PAR : M. Jean-Pierre Lebel
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE faire I'achat et l'installation de deux moteurs pour l'unité extérieure à
l'aréna auprès de la compagnie CIMCO Réfrigération inc. au montant
de 14 552,03 $ plus taxes.

Ce montant sera payé à même le surplus accumulé affecté à I'aréna.

SIGNE :

CONTRESIGNÉ
N Caron, maire
Stéphen Lord, directeur général et greffier-trésorier

FAIT À SATNT-TEAN-PORT-JOLI CE DIX-HUITIÈME JOUR DU MOIS DE SEPTEMBRE 2025.

CONFORME

Lord, directeur et greffier-trésorier
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